

POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: **Ondřej Kyselák**

Název práce: **Zhodnocení vývoje rentability a aktivity společnosti Pivovar Zubr a.s.**

Předložená bakalářská práce je zaměřena na vybrané oblasti finanční analýzy, které hodnotí výnosnost vloženého kapitálu a oblast efektivního využití majetku. Jelikož hodnocení finanční pozice firmy je nedílnou součástí finančního řízení a rozhodování každé firmy, lze zvolené téma považovat za stále aktuální.

Cílem bakalářské práce je zhodnocení vývoje rentability a aktivity společnosti Pivovar Zubr a.s.

Bakalářská práce je rozložena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části je vymezena metodika finanční analýzy – předmět, uživatelé, zdroje informací a metody finanční analýzy. Největší důraz byl věnován objasnění ukazatelů rentability a aktivity včetně pyramidových rozkladů a analýzy odchylek ukazatelů ROE, obrátky aktiv a celkové likvidity.

Praktická část je obsahem třetí a čtvrté kapitoly. Ve třetí kapitole je představena společnost Pivovar Zubr a.s., jejíž hlavní činností je výroba piva. Pomocí horizontální a vertikální analýzy rozvahy a výkazu zisku a ztráty jsou zhodnoceny základní vývojové trendy společnosti za analyzované období 2012 - 2016.

Stěžejní částí bakalářské práce je kapitola čtvrtá, ve které je provedeno zhodnocení podniku dle poměrových ukazatelů rentability a aktivity. Následně se student zaměřil na pyramidový rozklad ukazatelů ROE, obrátky aktiv a celkové likvidity. Pro vyčíslení vlivů dílčích ukazatelů na vrcholový ukazatel aplikoval analýzu odchylek. Výsledky rozkladů a vlivů dílčích ukazatelů jsou přehledně uvedeny v tabulkách a vhodně komentovány. V závěru kapitoly je dle vybraných ukazatelů provedeno srovnání společnosti Pivovar Zubr a.s. s odvětvím a přímou konkurenční firmou Pivovarem BERNARD a.s. V závěru kapitoly je provedeno shrnutí výsledků provedené analýzy.

Po formální stránce práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ práce. Práce má logickou strukturu. Názvy kapitol jsou v souladu s jejich obsahovou náplní. Výsledky provedené analýzy jsou vhodně okomentovány, přehledně zachyceny v tabulkách a doplněny grafickým zpracováním. Názvy tabulek a grafů odpovídají obsahu a správně je na ně odkazováno.

Závěrem lze konstatovat, že student zvládl aplikovat teoretické poznatky finanční analýzy do praxe. Správně provedl zhodnocení vývoje rentability a aktivity vybrané společnosti. v

Cíl, který si stanovil v úvodu práce, byl splněn, práci studenta Ondřeje Kyseláka **doporučuji** k obhajobě.

V Ostravě dne 28. května 2018



Ing. Dagmar Richtarová, Ph.D.
vedoucí bakalářské práce